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Zadatke riješiti u bilježnicu do 12. 03. 2009.

1. Zadane su točke A(−4,1) i B(−2,3). Odredi dužinu 
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koja je simetrična dužini AB  

    obzirom na os y.

2. Udaljenost točaka A(−2,1) i B(−2,−5) je _________.

3. Površina trokuta ΔABC čiji su vrhovi  A(−1,0),B(5,2),C(1,5) je ________.

4. Točka P(2,−3) je polovište dužine AB. Ako je A(−2,3) , tada je B ___________.
5. Zadan je pravac 3x+6y−18=0. Odredi:

            a. Eksplicitni oblik pravca

            b. Točku u kojoj pravac siječe os y.

            c. Nultočku.

6.  Pravac prolazi točkama A(−5,−2) i B(−1,6) . Odredi točke C i D u kojima pravac

     povučen zadanim točkama siječe koordinatne osi. Odredi površinu trokuta DOC.

7. Jednadžba pravca koji prolazi točkom A(−5,−2) i ima koeficijent smjera 2 glasi____________.
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8. Zadan je trokut ABC kao na slici. Odredi:

a. Odredi eksplicitnu jednadžbu pravca na

    kojem leži srednjica nasuprot stranici a.

b. Odredi implicitnu jednadžbu pravca na

    kojem leži težišnica na stranicu c. 

c. Odredi površinu trokuta.

9. Odredi realni parametar m∈ℜ tako da

    pravac 2(m+1)x+(1−m)y=2 prolazi točkom 

    T (1,−2) . O kojem je pravcu riječ?

10.   Zadan je trokut na slici 1               
a. Odredi linearnu funkciju f(x)=ax+b koja prolazi točkama A i B. 
b. Koeficijent smjera pravca je a = ___ , a odsječak na osi ordinata b = ____ .

c. Graf funkcije __________ (raste ili pada) jer je koeficijent smjera _______ ( > 0 ili <0 )
d. [image: image3.emf]Odredi točke D i E u kojima graf 
      funkcije siječe koordinatne osi

e. Odredi koordinate točke C te 
            provjeri  leži li ona na grafu 
      funkcije.
f. Za koje vrijednosti varijable x ova 

      funkcija prima pozitivne vrijednosti
g. Kolika je promjena vrijednosti  

funkcije kad x naraste od -3 do 3
11. Nacrtaj pravce 2x + y = 3  i 4x + 2y = 1  odredi njihovo sjecište  S. Kojem kvadrantu 

      pripada to sjecište .
12. Riješi sustav jednadžbi i diskutiraj kako rješenja ovise o parametru m   4x + my = 2
                                                                                                                        2mx + y = 3

13. Točke A( 3,4 ) , B( 2, -1 ) i C( -3, y ) leže na istom pravcu.

      a. Odredi koordinatu točke C koja nedostaje

      b. Odredi jednadžbu pravca koja prolazi kroz točku C okomito na pravac kroz AB

      c. Napiši jednažbu pravca pod  b.  u implicitnom obliku

      d. Odredi nultočku pravca pod  b.

      e. Odredi duljinu odsječka što ga pravac pod  b. zatvara s koordinatnim osima
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